
同感する3.7％無回答2.8％

ある程度同感する
39.3％

あまり同感しない
31.9％

同感しない
22.3％

　６月１日は「人権擁護委員の日」です。みなさ
んの身のまわりに起こっている苦情や心配ごと
など、気軽に相談してください。相談は無料で、
秘密は固く守ります。
日時　６月１４日（火）午前１０時～午後３時
　　※１人当たり３０分
場所　町福祉センター
相談員　人権擁護委員
内�容　生活・家庭不和・結婚・近隣の問題、い
じめや差別などの相談

※�予約は不要です。会場に午後２時３０分まで
にお越しください。

　高齢者や家族の悩み、福祉サービスの利用や
金銭管理についての不安、生きがい活動などの
相談については町社会福祉協議会で随時受け付
けています。

問い合わせ先
　町社会福祉協議会　☎９６３－０９２１（直）

全国一斉「人権擁護委員の日」　特設人権相談所を開設します

「
男
女
共
同
参
画
週
間
」

▼ 

６
月
23
日
～
29
日
は 

▲

　

６
月
23
日
か
ら
29
日
ま
で
の
１
週
間
は「
男
女

共
同
参
画
週
間
」で
す
。
平
成
11
年
６
月
23
日
に

「
男
女
共
同
参
画
基
本
法
」が
施
行
さ
れ
た
こ
と

を
踏
ま
え
定
め
ら
れ
ま
し
た
。

　
町
で
は
、
す
べ
て
の
人
が
お
互
い
を
尊
重
し
、

責
任
を
分
か
ち
あ
い
な
が
ら
、
性
の
違
い
に
か

か
わ
り
な
く
個
性
と
能
力
を
十
分
に
発
揮
で
き

る
社
会
を
め
ざ
し
、
平
成
26
年
３
月
に「
新
宮
町

男
女
共
同
参
画
推
進
条
例
」を
制
定
し
ま
し
た
。

ま
た
、
こ
の
条
例
に
基
づ
く
基
本
計
画
を
策
定

し
、
男
女
共
同
参
画
社
会
の
形
成
に
向
け
た
取

り
組
み
を
進
め
て
い
ま
す
。

　

平
成
29
年
９
月
に
実
施
し
た
男
女
共
同
参
画

に
関
す
る
町
民
意
識
調
査
で
は「
男
は
仕
事
、
女

は
家
庭
」と
い
う
性
別
で
役
割
を
分
担
す
る
考
え

方
に
つ
い
て
、
賛
成
派
が
43
・
０
％
、
反
対
派

が
54
・
２
％
と
、
依
然
と
し
て
固
定
的
性
別
役

割
分
担
意
識
が
残
っ
て
い
る
結
果
で
し
た
。

　
家
庭
で
、
地
域
で
、
職
場
で
、
学
校
で
、
そ

れ
ぞ
れ
の
個
性
と
能
力
を
発
揮
で
き
る
社
会
に

つ
い
て
、
そ
し
て
私
た
ち
の
ま
わ
り
の
パ
ー
ト

ナ
ー
シ
ッ
プ
に
つ
い
て
、
こ
の
機
会
に
考
え
て

み
ま
せ
ん
か
。

■�「男は仕事、女は家庭」という考え方について、どの程度
同感するか

Ｎ＝９９７人
資料：男女共同参画に関する町民意識調査（平成２９年９月調査）

みんなの人権
みなさんも一緒に考えませんか

【問い合わせ先】
　役場人権推進室（総務課内）
　☎９６３－１７３０（直）
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